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Juros nos EUA O Fed divulga nesta quarta-feira (7) a ata da última reunião que manteve os juros dos EUA entre 0% e 0,25% ao ano. Na reunião, o Fed deixou claro, porém, que deve voltar a aumentar os juros no país mais cedo do que o mercado imaginava, no final de 2022. A divulgação da ata pode movimentar a Bolsa.

O início do ano já deu uma amostra desse apetite. Segundo a consultoria Dealogic, que coleta dados do mercado financeiro, já foram realizadas neste ano até aqui US$ 52,1 bilhões em operações de fusões e aquisições no Brasil, superando o valor de todo o ano passado, que foi de US$ 45,9 bilhões. 
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Na ocasião, a Vale disse, em nota, já ter acordos com 1.600 familiares de vítimas do desastre desde 2019. Entre indenizações cíveis e trabalhistas, a mineradora afirma ter pago R$ 2 bilhões.

Vale considera ‘absurdo’ pagar R$ 1 milhão por trabalhador morto em BrumadinhoAneel aprova regras para intensificar campanhas por economia de energiaOntem, o Ibovespa e o dólar acompanharam a tensão política por aqui e obtiveram resultados distintos. O principal índice da bolsa brasileira (B3) finalizou o dia em queda de 1,44%, aos 125.094,88 pontos. Já o dólar fechou em forte alta de 2,39%, cotado a R$ 5,209.

O Ibovespa opera em queda nesta segunda-feira (5), com o mercado sofrendo com a instabilidade política no País. Por volta das 14h07, o principal índice da bolsa brasileira (B3) operava em baixa de 0,32%, aos 127.212,79 pontos.

Justiça dá prazo à Samarco para responder a credores sobre pagamento à fundação RenovaBoletim Focus: IPCA sobe e Selic se mantém em 6,5%As bolsas americanas não abrem hoje devido ao feriado estendido da independência americana e retira liquidez das bolsas globais. Investidores aguardam decisão da Opep sobre produção de petróleo e segue de olho na cena política com as denúncias de corrupção envolvendo compra de vacinas contra a covid-19.

O atrito entre a Arábia Saudita e os Emirados Árabes Unidos, anteriormente fortes aliados da OPEP, chega em um momento em que o mercado precisa cada vez mais de mais oferta. Os analistas acreditam que o mundo terá menos de 2 milhões de barris por dia, com base nos níveis de produção atuais e na demanda crescente. Isso significa que o petróleo está sendo retirado do armazenamento e que pode haver uma pressão crescente sobre os preços à medida que a economia se recupera e a demanda aumenta.

O resultado chega após a divulgação na última segunda-feira (5) sobre o retorno do pagamento do auxílio emergencial.

https://vimeo.com/event/845002O primeiro semestre de 2021, que foi de surpresas positivas na economia brasileira, arrebanhou um saldo recorde histórico de estrangeiros no mercado local de capitais. De acordo com a B3, até a última quarta-feira, 30, esses investidores aportaram R$ 48 bilhões no mercado à vista, sem contar as aberturas de capital. É o melhor desempenho da série histórica compilada pelo Estadão/Broadcast, que vem desde o Plano Real.
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